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Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη
 

Συμφωνία για την ένταξη του Χορτιάτη στην ΕΥΑΘ

 

Τα ευχάριστα νέα θα επικυρώσουν

με την υπογραφή τους την

ερχόμενη Δευτέρα στο Yπουργείο

Μακεδονίας-Θράκης ο υπουργός

Θόδωρος Καράογλου, ο πρόεδρος

και διευθύνων σύμβουλος της

ΕΥΑΘ Α.Ε. Νίκος Παπαδάκης και ο

δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης, οι οποίοι στις 10 το

πρωί θα υπογράψουν τη σχετική

προγραμματική σύμβαση.

Οπως καταγράφεται στο μνημόνιο,

η ΕΥΑΘ εκδηλώνει πια έγγραφα την

πρόθεσή της να διευρυνθεί η

περιοχή δραστηριότητάς της στις

περιοχές του πρώην δήμου Χορτιάτη και να ενταχθούν στην περιοχή δραστηριότητας της τα τμήματα που

σήμερα βρίσκονται εκτός.

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι οι πρώην δήμοι Πυλαίας και Πανοράματος είναι πλήρως ενταγμένοι στις 

υπηρεσίες ύδρευσης και αποχέτευσης της ΕΥΑΘ. Όσον αφορά στον πρώην  δήμο Χορτιάτη, το δημοτικό

διαμέρισμα Χορτιάτη είναι εκτός της περιοχής δραστηριότητας της ΕΥΑΘ Α.Ε. τόσο ως προς την ύδρευση όσο

και την αποχέτευση, ενώ τα δημοτικά διαμερίσματα Φιλύρου, Ασβεστοχωρίου και Εξοχής είναι εντεταγμένα

μόνο στην περιοχή αποχετευτικής δραστηριότητας της ΕΥΑΘ Α.Ε..

Η  ΕΥΑΘ Α.Ε. από την πλευρό της παρέχει υπηρεσίες αποχέτευσης μόνο στο δημοτικό διαμέρισμα Φιλύρου,

ενώ τα δίκτυα των δυο άλλων δημοτικών διαμερισμάτων λειτουργούν με ευθύνη της τοπικής ΔΕΥΑ.

Οπως τονίζει σε δήλωσή του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη «πρόκειται για μια ιστορική ημέρα για τις περιοχές

του πρώην δήμου Χορτιάτη, καθώς με την πολύτιμη βοήθεια τόσο του Υπουργού Μακεδονίας Θράκης

Θόδωρου Καράογλου όσο και του επικεφαλής της ΕΥΑΘ ΑΕ Νίκου Παπαδάκη προχωρούμε στην υλοποίηση

επιτέλους μιας διεκδίκησης της περιοχής για πάνω από 30 χρόνια, ένα πάγιο και ομόφωνο αίτημα και

διεκδίκηση των τοπικών κοινωνιών και της αυτοδιοίκησης του πρώην δήμου Χορτιάτη και προσωπικά του

δημάρχου του Μιχάλη Γεράνη που με τις ενέργειές του ξεκίνησε τις πρϋποθέσεις για τη σημερινή συμφωνία».

«Η υπογραφή της συγκεκριμένης προγραμματικής σύμβασης αποτελεί ακόμη μια απόδειξη ότι αυτή η διοίκηση

υπερασπίζεται πάνω απ' όλα την ενότητα των κοινωνιών μας. Γιατί αγκαλιάζει όλους τους συμπολίτες μας με

ισονομία, σεβασμό και ευαισθησία χωρίς κομματικές αλλά και τοπικιστικές παρωπίδες», τονίζει ο δήμαρχος

Πυλαίας-Χορτιάτη.
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